Tudjuk, hogy a derékszogi haromszog hegyesszogeinek tangensei egymads reciprokai, ezért a tga = x jeldléssel

egyenletiink

1 5 1 3 1
T+ —+x°+—5+2°+—= =70
T x? x3

alakba irhat6. Ez egy tn. reciprok-egyenlet, célszerd x + é helyére egy A-val jelolt, 4j ismeretlent bevezetni. Ekkor
z? + :c_12 =A% —26s 2 + % = A3 — 3A, igy az egyenlet
A+ A% -2+ A*-3A="T0.
Rendezve és szorzattd bontva kapjuk, hogy
(A—4)(A% +5A+18) =0.
Mivel A% + 5A + 18 = (A +2,5)% + 11,75 > 0, azért az egyenlet egyetlen valos gyoke A = 4. Ebbsl kapjuk, hogy
x+é:4, azaz ©2 — 4z + 1 = 0. Tehat T1, 2 =24+ 3.
Mivel 24 /3 = #, azért a haromszog két hegyesszogenek tangense 2 + /3, illetve 2 — v/3, tehéat a haromszog

2-3
hegyesszogei 75° és 15°. (Ezen szogek szogfiiggvényeit az addicios tételek segitségével tudjuk pontosan meghatarozni,

pl.

te 45° + tg 30° 1+ 343
18 75° — tg(45° + 30°) — — 822 T8I T _3+V3

— - = =243
1—tg45°-tg30°  1-1.43 3-V3 +V3)
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